¢COMO SE APLICA EL IMPORTE NEGATIVO DEL BONO PAP DESCUENTO?

CASO 1. el paciente SI TIENE COBERTURA DE SALUD (obra social, prepaga, etc.)

Importe de
12 paso: PVP - cobertura de
salud

SALDO

(*) Importe de

cobertura del IMPORTE FINAL

A cargo del
paciente

29° paso: SALDO +

CASO 2: el paciente NO TIENE COBERTURA DE SALUD

(*) Importe de

cobertura del IMPORTE FINAL

A cargo del
paciente

Paso unico: PVP

) el importe resultante del BONO PAP DESCUENTO es negativo para no afectar a la facturacion de
la farmacia, por ese motivo se suma

CASOS DE EJEMPLO DE APLICACION DEL BONO PAP DESCUENTO

EJEMPLO 1: el paciente TIENE UNA RECETA MPN + un BONO PAP DESCUENTO

Importe de
12 paso: PVP - cOberturade = SALDO
salud
$10.000 - $3.000 = $7.000

*) Importe de

cobertura del IMPORTE FINAL

22 paso: SALDO + = A cargo del
paciente
$7.000 + (-$1.400) = $5.600

EJEMPLO 2: el paciente TIENE UNA RECETA PARTICULAR + un BONO PAP DESCUENTO

™) Importe de

cobertura del IMPORTE FINAL

Paso unico: PVP = A cargo del
paciente
$10.000 + (-$2.000) = $8.000

) el importe resultante del BONO PAP DESCUENTO es negativo para no afectar a la facturacion de
la farmacia, por ese motivo se suma
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